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BIJIBEJICHOTO TOBITPsI KOJMBAHHS THUCKY HOBITPS B TaKOMY pa3l HaraaylTh I'APMOHINHI,
ajie aMIulTyJa KOJIMBaHb IMOCTYNOBO 3MEHIIYETHCS 32 E€KCIOHEHI[IaJbHUM 3aKOHOM Y
JaHOMY MpOMIXKKY uacy. [lapameTpu KOJMBAJIBHOTO MPOIECY 3MIHIOIOThCS Bifg 1 =
(0,029535 ... 0,02137) ¢, A= (0,06771 ... 0,15464), = (2,29259 ... 7,23698), &=
(0,43619 ... 0,13818) no T = (0,029535 ... 0,01834) ¢, A= (0,11185 ... 0,23015), B =
(3,78717 ... 12,54741), &= (0,26405 ... 0,0797), a yactoTa KOJHUBaHb 301IBIIYETHCS 3
(33,9 ... 46,8 ) T'u mo (33,9 ... 54,5) I'u. 30unblIeHHS BiABEACHOT BUTPATH MOBITPS
OPU3BOIUTH O 3MEHILEHHS 4acy KOJIMBAJIBHOIO MPOLECY 1 30LIbIIEHHS TEMITY 3aTyXaHHs

aMHJIiTy,Z[I/I KOJIMBAHb.
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Pucynok 4.39. 3anexHicts THCKY TIOBITps y BiAciky (Y, Ila) Bix yacy (X, c) 1
BiJBeieHHS NOBITPs (G, , KI/C)

4.7. 3icTaBJieHHSI pe3yJbTATIB PO3PAXyHKY i eKCIIepUMEHTY

Opnum 13 (akTopiB, SAKUH BIJIMBA€ Ha BUTIKAHHS MHOBITPS 3 BIJACIKY 32 YMOBH

panToBoi #oro posrepmerm3aiiii, € twioma otBopy (F). Ha mimcraBi mpoBemenmx
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CTeHJIOBUX BUMPOOYBaHb BU3HAUEHO 3MIHM THUCKY MOBITPs y BiACIKYy B yaci. Buznaunmo
YUCJIOBUM METOJIOM IMapaMeTpu (Hacammepes, IUIONLy OTBOPY 1 MOKA3HUK TMOJITPOIIH)
BCTaHOBJIEHOT 3aiexxHocT (4.3). Illlykani mapameTpu piBHSHHS BH3HA4YaTHUMEMO Yy pasi
panToBOi po3repMeTH3allii BiJICIKy B aTMOocdepy uepe3 Kpyriidid OTBip, HIUTHHY, «PBAHU
OTBIp, OTBIP, YTBOPEHUI 3a epekToM «KOpok». [lokaxkeMo xapakTepHi pe3yJbTaThu TaKuX
JOCIIIKEHb.

JlJist KpyTaioro OTBOPY 3a 3aKpUTUYHOTO BIAHOIIEHHS THCKIB TMOBITPS BCEPEIUHI
BIJCIKY 1 atmocdeporo 3 Py, = 2,1 1 Fy; = 1 BcTraHoBiieHa 3aleXHICTh BigoOpakae
XapakTep MPOTIKAHHA IPOILECY 1 ONUCYE 3MIHM TUCKY MOBITPS y BiACIKy (puc. 4.40).
Makcumanbia noxubka 20,7% otpumana uepe3r ~(0,0128 ... 0,0242) ¢ B ninsiHII
3aBEPILEHHS MEPEXITHOrO MPOLECy 3a MIHIMAJIbHUX 3HAYEHb TUCKY MOBITPS y BIACIKY 1
KPUTUYHOTO BIJHOIIEHHS THUCKIB TOBITPS Y BIJACIKY 1 HAaBKOJHMIIHBOMY CEpPEIOBHUIIL.
[IpoTsirom ycboro mMpoOMIKKY Yacy po3repMeru3allii moxuOKa pe3yJibTaTiB pO3paxyHKy
craHoBmwia 5,2%. llepeBakHUII TOKa3HMK MOJITPONM cTaHOBMBN =1361. 3a ymoBuU

BUTIKaHHS MOBITPS 3 BIACIKY IUIOIIA KPYTIOTO OTBOPY 3MIHIOETHCS 3 4ACOM BIJMIOBITHO /10
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Pucynox 4.40. 3anexnicts THCKY mOBiTpA y BiACiKy (Y, I1a) Bix vacy (X, ¢) aus
KpYTJIOTro OTBOpPY 3a Fyi, = 1: 1 — ekcriepuMenT; 2 — po3paxyHOK
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puc. 4.41. I'padik 3a1eXHOCTI IUIOIII OTBOPY BiJA dYacy ABIs€ CO0O0I0 MOHOTOHHO-
3pocTrardy (PyHKII0, sika O6JM3bKa 3a BIACTUBOCTSMH J10 JJorapudmidHoi. 3 HaOIMKEHHIM
70 KPUTUYHOTO BIJHOILIEHHS TUCKIB MOBITPA y BIACIKY QYHKIIS MA€ CXOAUHKY MPOTITOM
0,0153 c. Yepes Oinmbm wHixk (0,2 ... 0,3) ¢ rpadik (yHKIIT HaOIMKAETHCS 0 JIHIMHOT

3JIEKHOCTI MK TUIOIIEIO OTBOPY 1 4aCOM pO3TepMeTH3allil BIJICIKY.
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Pucynoxk 4.41. 3anexuicts mwiow otBopy (Y, M°) Bix gacy (X, ¢) Amst Kpyrioro
oTBOpY 3a Fyi, =1

3a yMOBM 3MEHIIECHHS BIIHOCHOTO THUCKY MOBITpSI y BIICIKY A0 Pg,=1,25
PO3paxyHKOBE 3HAYEHHsS THCKY MOBITPS y BIACIKY Ma€ MaKCHMaJIbHE BIAXWUJICHHS B
JUISHI MIHIMAJbHUX 1 MaKCUMaJIbHUX 3HA4€Hb THUCKY MOBITpsA. MakcumaiabHa MOXHOKa
pPO3paxyHKy THCKY MOBITpsl y BiAciky ctaHoBuia 18,5%. Cepenns moxubka pe3ysbTaTiB
po3paxyHky cranoBuia 4,83 %. Pe3ynpTaTi po3paxyHKy 3MiHH THCKY TOBITPS y BIJICIKY B
yaci B1I0Opa)karoTh XapaKTep KOJUBAIBHOIO IMPOLECY BUPIBHIOBAHHS TUCKY IOBITPS Y
BIACIKY 3 HaBKOJMILHIM cepenoBulleM. llepeBakHMI NOKa3HHMK IOJITPONU 34

CTaTUCTUYHUMH XapaKTepUCcTHUKaMu cTaHoBUB n =1,382. I'padix ¢yHkuii 3anexHocTi

IUIOLII OTBOPY B1Jl 4Yacy BKJIIOYA€ TPHU JIHIMHUX AUISHKK 3MIHU IUIOLII OTBOpPY. Touku
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TepeTHHy LUX HPSAMUX MAIOTh KoopauHath: Touka 1 — 7 ~0,0306 ¢, F = 3,0151x10™m’;
Touka 2 — 0,2483 ¢, F = 7 ~0,00128 M.

3a yMOBM 3MEHIIICHHS BIIHOCHOI 1ot 10 Fyi = 0,036 1 Py, = 4,01 makcumanbHa
noxuOKa po3paxyHKy THCKY TOBITpsl y BIACIKY 3MiHIOBasiacs B aianasosi (6,1 ... 9,8) %.
MiHimManabHe 3HAYEHHS TOXMOKH JOCSATAETHCA B JUISHII BHUCOKHUX THCKIB TOBITPS Yy
BIJICIKY, @ MAKCUMaJbHE 3HAYEHHS — 3a BIJIHOCHOI'O 3HAYEHHsI THUCKY HOBITPS Yy BIACIKY
menmie 1,1. [Tmoma oTrBopy mij yac po3repMeTusallii BiACIKYy 3MiHIOBaJIacs 3a JIIHIMHUM
3akoHOM: F=2,092E-4+4,02154E-57. IlepeBaxkHuil TOKa3HUK TMOJITPONH CTAHOBUB
n=134.

Jlsist oTBOpPY y BUTIISAL «KOPOK» 3a Fyip = 0,04 1 Py, = 1,54 makcumanbHa moxuOka
pe3yJbTaTIB PO3PaxXyHKy THCKY MOBITPS y BIJICIKY OTpMMaHa B JUISHIII HU3bKUX THCKIB 1
crtaHoBuia 6,2% ,, a B JUISHLI BUCOKUX TUCKIB — 3,5% (puc. 4.42). [lopiBHsuIbHUMN aHAII3
pE3yNbTaTIB PO3PAXYHKY 1 eKCIIEPUMEHTY CBIUUTH, III0 PO3POOIICHA MaTEMaTHYHa MOJICIIb
OMKCYE 3MIHY THUCKY Y BIIACIKY 3 CepeIHbOI0 MOXUOKOI 5,12 % y BCbOMY PO3TISIHYyTOMY

1HTEepBaIl 4yacy. Y mpolieci BUTIKaHHS TMOBITPS 3 BIJICIKY IUIOIIA OTBOPY 3MiHIOBaiacs 3a
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Pucynok 4.42. 3anexnicte THCKY noBiTps y Bijciky (Y, I1a) Big wacy (X, ¢) mis
OTBOPY, YTBOPEHOTO 32 €PEKTOM «KOPOK», Fyi, = 0,04:
1 — ekcnepuMEHT; 2 — pO3paxyHOK
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niHiHOW 3anexHicTio: F=1,65263E-4+1,000113E-4 . IToka3HUK MOJITPONH CTAHOBUB
n=129.

Jlis otBOpy y BUIJsiAl miuHu 3a Py, = 1,92 npoBenaeHo AOCTHiHKEHHS ISl TBOX
BaplaHTIB 3MIHM PIBHSHHS MOJITPONU. 3a 3MIHHOTO 3HAYEHHS MPABOi YACTUHU PIBHSIHHS
nonitponu (puc. 4.43) BCcTaHOBJIEHA 3aJIEKHICTh Ma€ MaKCUMajbHI MOxuOku 24,6 % B
OUISTHII TepexigHoro mnpolecy. BcTaHoBieHa 3alieHICTh HE Jla€ 3MOTM BU3HAYaTH
napaMeTpyu IMOBITPA y pa3l 3MIHM HanpsAMKy IIBHAKOCTI THCKY HOBITps. 3Ha4H1
BIIXWJICHHS Pe3YyJIbTAaTIB PO3PaxXyHKy MaroTh Miclie 3a mBHAKOCTI moHaxn 2972,1 xlla/c.
JUis Takux 3MiH MapaMeTpiB MOBITPsS. BIJOYBA€ThCS CYTTEBE 3MILICHHS pE3yibTaTiB
PO3paxyHKy, III0 OCOOJIMBO BIJOMBAETHCS HA 3HAYCHHI IOKa3HUKA TOJITPOIHU 1 XapakTepi
3MIHU TUCKY TIOBITPS y BIACIKY.

3a 3MIHHOTO 3HA4Y€HHS MPaBOi YaCTUHU PIBHSAHHSA MOJITPONH 3a JOIMNOMOIOO
BCTAHOBJICHOT 3QJIC)KHOCTI MOYKHA OMHUCATH JULTHKH PI3HUX 3JIaMiB 1 MEperuHiB QyHKIIT
3aJIEKHOCT1 3MIHM TUCKY TOBITps Yy BiACIKY B 4aci (puc. 4.44). MakcumanbHe 3HaY€HHS

MOXHMOKHU B I AUISHIN Jdocarae 3HaueHb 4,4%. I1noma oTBopy 3MiHIOBaJIacs 3a JTIHIHHOO
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Pucynok 4.43. 3anexnictb TUCKY noBiTps y Biaciky (Y, Ila) Bix vacy (X, ¢) mus
OTBOPY Yy BUIIIAL 1iiuHU 3a Fyi; = 0,04 1 moCTiitHOTO 3HA4YEHHS MPaBOi YaCTUHU
PIBHSIHHS HOJITPOINHU: 1 — eKCIEPUMEHT; 2 — pO3paxyHOK
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Pucynox 4.44. 3anexHnicth TucKy noBitTps y Biaciky (Y, [1a) Bix wacy (X, ¢) mis
orBopy y Burisal miauHu 3a Fy;;=0,04 1 3MiHHOMY 3Ha4YeHHI MPaBOi YaCTUHU
PIBHSHHS HOJITPOINHU: 1 — eKCIEPUMEHT; 2 — pO3paxyHOK

sanmexHicTio: F=3,2224E-7+0,0999 7. IlepeBakHUil TOKa3HUK IMOJITPONU CTAHOBUB
n=146.

Jlis «pBaHOT0» OTBOPY 3@ 3aKPUTUYHOTO BIAHOLIEHHS TUCKIB Y BIACIKY Py, = 3,96
MaKCHMaJIbHa TTOXUOKA pO3paxyHKy TUCKY MOBITPA y BifciKy cTaHoBmia 10,8% B AiUTsHIT
HU3BKMX THUCKIB uepe3 Ounbine HDK 0,05 c. PesynpraT po3paxyHKy BIAMOBITHO 0
BCTAHOBJIEHOI 3aJ€KHOCTI  B1IOOPaKatOTh OCHOBHI 3aKOHOMIPHOCTI JIOCIHIIKYBaHOI'O
npouecy. KoedimienT MHOXHHHOI Kopensiii ctaHoBUB 0,892, po3paxyHKOBE 3HAYCHHS
kputepito Dimepa — 3,23, aucnepcis pe3ybTaTiB po3paxyHKy THCKY MOBITPS Y BIACIKY —
41,2 xITa’. KoepiuieHT MHOXMHHOI KOpeNsuil OGIM3bKHMH 10 OJMHMIN i CTATUCTHYHO
3Hauymmii 3a piBHg 3HauymocTi 0,1. OTke, BCTaHOBJIEHA 3aJEXKHICTh 3 MOCTIMHUM
MOKAa3HUKOM TIOJIITPOIM aJIeKBAaTHO OMHUCYE MPOIIECH Yy BIACIKY Yy pa3i pamnToBOi HOro

po3repMeTu3allii 1 Hece KOpUCHY 1H(pOpMaIito Mpo AOCTiIHKyBaH1 MapaMeTpHu.
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3a yMOBHM BUTIKAHHS MOBITPSI 3 OTBOPY IUIONIA 3MIHIOBAJIacs B 4aci BIJMOBIAHO JI0
puc. 4.45. 3HauHi 3MIHM IUIONII JJISI «PBAHOTO» OTBOPY BIIOYBalOThCA B AUISHIN
nepexiHOro npouecy. Taki 3MiHH CyIPOBOKYIOTHCS MPOLIECAMU EPETBOPEHHS €HEprii,
0 TPU3BOJUTH A0 30UIBLICHHS TOKa3HWKa moditpon a0 n=1,491. 3 ornsagy Ha
CKJIQIHUI TPOIEC pyHHYBaHHS 1 yTBOPEHHS OTBOPY MJIsi TIEPETIKAHHS MOBITPS, TOKA3HUK
MOJIITPOIU 3MiHIOBaBCs B niamnasoHi (1,15 ... 1,64) npu 3MiHI MOYATKOBOTO BiJIHOCHOTO
TUCKY TIOBITPS y BIACIKY B miama3oHi Py, = Po/P,y = (1,1 ... 4,3). Uepes 6inbm Hix 0,057 ¢
TJI01IIa OTBOPY 3MIHIOBAJIACS 32 JIIHIMHOKO 3aJIC)KHICTIO.

[IpoBeneHo 3icTaBieHHS PE3yJbTaTIB PO3PAXyHKY BIAMOBIIHO JO BCTaHOBJIEHOI
3aJIEKHOCT1 3MIHM TUCKY TOBITPS y BIACIKY Y pa3l panToBOi po3repMeTr3arlii BiJmOBiIHO
no pobotu [41]. MaremaTtuyHa Mojeib HE BigoOpakae MOBHOK MIpOK 3MiHY THCKY
HOBITPS Y BIICIKY. MakcumanbHa oXuOKa po3paxyHky cranoBuiia 274,01 % (puc. 4.46).

Pe3ynbTaTi po3paxyHKy MmyJbcalliil TUCKY y BIACIKY (puc. 4.47) y pa3i panToBoi
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Pucynok 4.45. 3anexuicte mwromi orsopy (Y, M%) Bim wacy (X, ¢) mis
«pBaHoTO» OTBOPY 32 Fyiy = 0,49
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Pucynok 4.46. 3anexuicts TUCKY noBiTps y BiAciky (Y, [1a) Big vacy (X, c¢) aus
«pBaHoOrO» O0TBOPY 3a Fyi; = 0,49: 1 — ekcnepuMeHT; 2 — po3paxyHOK BiAMOBIIHO
10 piBHsIHHS (4.3); 3 — po3paxyHOK BIJAMOBIIHO 110 [41]
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Pucynok 4.47. 3anexuicts nmyibcanii Tucky nositps (Y, I1a) Bix moTouHoro vacy

(X, ¢): 1 — excriepuMeHT; 2 — po3paxyHOK BIMOBIHO 10 piBHSAHHSA (4.3)
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